

(ХОРОШИЙ РЕЗУЛЬТАТ) Тюменская область несколько лет остаётся лидером в плане помощи больным с острым коронарным синдромом. В регионе снизилась смертность от сердечно-сосудистых заболеваний.

◆ МАЛЫЙ БИЗНЕС



* Пекарша С.М. Фомина



* Бухгалтер И.А. Братенкова

Как твои дела, пекарня?

Сладковская пекарня ИП «Чернова Н.Г.» на рынке района давно себя зарекомендовала с положительной стороны. Хлебобулочные изделия пекарей пользуются спросом. И не только в Сладкове, но и в других населённых пунктах муниципалитета. Мы приехали на мини-предприятие, чтобы узнать, как идёт производственный процесс.

...Запах хлеба. Мягкий, добрый, знакомый с детства. И сразу же захотелось отрезать душистую корочку, намазать её маслом, посыпать сахаром и с удовольствием съесть. Как тогда, много лет назад, сидя рядом с мамой.

— Сейчас у нас происходит только подготовка к смене, уборка. Но скоро придут пекари и начнётся производственный процесс, — начинает посвящать нас в дела бухгалтер И.А. Братенкова.

Руководителя Натальи Георгиевны на месте не было, поэтому мы беседовали с Ириной Александровной.

— Продолжаем выпекать разные сорта хлеба: первый сорт, «Дарницкий», «Семейный», «Домашний», появился ещё и новый — «Солодовый». А ещё «Полюшко», «Бородинский», «Ароматный». Есть и продукция из муки высшего сорта: булочки в ассортименте, плетёнки, батоны, плюшки, слойки, — перечисляет бухгалтер.

— Мне помнится, покупала вашу пиццу... Теперь не выпекаете? — задаю вопрос.

— Выпекаем пиццу, ватрушки, булочки с сыром, пироги, — отвечает И.А. Братенкова.

Для того, чтобы покупатель с самого утра мог приобрести свежий хлеб, пекари заступают на смену днём и находятся у «раскрасневшихся» печей до восхода солнца.

— Сколько сейчас булок выпекается за одну смену?

— В среднем 2,5 тысячи. Это больше, чем в прошлом году. Потому что рынок

сбыта продукции расширился. Всего обслуживаем более шестидесяти торговых точек в районе. Две машины развозят хлебобулочные изделия по деревням и сёлам, — объясняет Ирина Александровна.

...Что необходимо для выпечки ароматного хлеба? Для того, чтобы с прилавков его разбирали быстро? Здесь важны несколько аспектов. Нужны современные технологии приготовления теста, хорошее оборудование и непременно ответственные и добросовестные, любящие своё дело, работники.

— В течение многих лет у нас трудятся пекари Светлана Михайловна Фомина и Елена Ивановна Миронова. Они настоящие профессионалы своего дела, знают все тонкости работы. Потому и хлеб получается вкусный, — улыбается Ирина Александровна.

...Пока беседовали, вспомнила последний визит в пекарню в прошлом году. Тогда мы с коллегой наблюдали за производственным процессом несколько часов. Я даже сама попробовала посадить мягкое, податливое тесто в формочку. Получилась, скажу я вам, уважаемые читатели, не очень аккуратная булка. Что ж, везде нужен профессионализм! Поэтому мы с восхищением смотрели на то, как пекари делают всё умело, легко, непринуждённо. И, самое главное, быстро!

— Наши стажисты осваивают новые рецепты, вот новый сорт хлеба «Сладковский» появился и уже пользуется спросом у населения. Работают две

смены по два человека, со всем объёмом справляются. Кроме тех, кого я назвала, трудятся ещё Светлана Геннадьевна Бабошина и Елена Юрьевна Пневских, — отмечает бухгалтер.

В будние дни горячий хлеб можно купить в шесть часов вечера в магазинах «Монетка» и «Александра». В это время покупатели уже спешат за продукцией, чтобы с пылу с жару её приобрести.

— Больше трёхсот булок увозим в эти магазины. Разбирают быстро, люди привыкли, поэтому даже ждут наш хлеб вечерами, — говорит И.А. Братенкова.

— Откуда поступают продукты для выпечки? — интересуюсь.

— Муку привозим из Ишима, давно работаем с хлебоприёмным предприятием. Всё остальное сырьё поставляет тюменская компания, — отвечает моя собеседница.

Летом нынешнего года планируется расширение производственных площадей пекарни. Соответственно, будет установлено дополнительное оборудование, и увеличится объём выпускаемой продукции.

— Что ещё освою ваши пекари?

— Пока не будем раскрывать секретов. Но станем работать с технологом, улучшать качество хлебобулочных изделий, расширять ассортимент, — подчёркивает бухгалтер.

Во время летнего ремонта производство ни на минуту не приостановится, хлеб ИП «Чернова Н.Г.» по-прежнему будет на прилавках магазинов.

Если предприятие ставит перед собой цели, намечает планы, несмотря ни на какие трудности, значит, ему жить и развиваться.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Наш земляк побывал на Съезде

В Москве состоялся XXVII Съезд российских фермеров. Его организовала и провела Ассоциация крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России.

Обсуждались вопросы увеличения сельскохозяйственного производства, импортозамещения, эффективности использования государственных средств, повышения доходности крестьян, устойчивого развития сельских территорий и решения социальных проблем села. Участники Съезда говорили также и о взаимодействии государства и фермерских организаций в развитии малых форм хозяйствования на селе.

Сладковский район в Москве представлял руководитель крестьянско-фермерского хозяйства «Куртал» Иван Владимирович Рыбаков.

Сладковские предприниматели

В Сладковском районе по состоянию на 1 января 2016 года зарегистрирован 181 индивидуальный предприниматель. Направления бизнеса выбраны разные.

Двадцать один человек занимается сельским хозяйством, четырнадцать — обрабатывающей промышленностью, четыре — строительством. Сто два жителя района предпочли торговую деятельность. Транспортном, связью заняты шестнадцать граждан. Ещё двадцать четыре предпринимателя оказывают другие услуги населению — бытовые, жилищно-коммунальные.

— Если сравнивать с 2015 годом, то людей, занимающихся бизнесом, зарегистрировано меньше на десять человек, — прокомментировали в отделе экономики администрации Сладковского муниципального района.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Узнайте о своих долгах

На официальном сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по Тюменской области работает сервис «Банк данных исполнительных производств». Здесь имеется возможность проверить наличие либо отсутствие задолженностей.

— Можно узнать информацию по непогашенным кредитам, долгам перед частными или юридическими лицами, долгам по алиментным обязательствам, задолженностям по коммунальным платежам, неоплаченным штрафам, налогам или государственным пошлинам, — проинформировали в районном отделе судебных приставов.

Узнать о своих долгах можно на официальном сайте www.r72.fssprus.ru.

Анастасия ГАЦАЕВА



* Готовая продукция



* С.Г. Бабошина за работой

Погода в нашем районе



13.02 Ночь -10 День -9

14.02 Ночь -14 День -10

15.02 Ночь -16 День -13

16.02 Ночь -17 День -12

«Наше кино»

В районном краеведческом музее оформлена выставка, посвящённая Году российского кино.

На ней представлено оборудование 70-80 годов 20 века: кинопроектор «Украина-5», кинокамеры «Красногорск-3», «Киев-16».

Также имеется около пятидесяти фотографий известных ведущих советских актёров. Есть на снимках и наши знаменитые земляки — заслуженный артист России С.А. Фёдоров и народный артист РФ В.М. Матвеев. Кроме этого, посетителям предлагается фильм с участием Матвеева «Дело было в Гавриловке».

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Вопросы, которые диктует жизнь

В минувший вторник отчётное собрание органов местного самоуправления состоялось на территории Новоандреевского сельского поселения. Встреча получилась оживлённой. Вопросы оказались много. Остановимся на самых актуальных.

«А ПОЕЗД И НЫНЕ ТАМ?»

В своём докладе глава Новоандреевского сельского поселения Е.В.Ширшов коснулся вопросов, поднятых на отчётном собрании в прошлом году, и ответов на них. В их числе злободневный вопрос о железной дороге.

— Была озвучена проблема прибытия пригородной электрички на четвёртый путь, что очень затрудняет посадку на неё. Мы составили письмо и отправили руководству Свердловской железной дороги. Нам дали ответ, что это был единственный случай, потому что возникли определённые обстоятельства, и в соответствии с технологическим процессом железной дороги было принято такое решение. При этом пишут, что приём пригородных электропоездов номер 7331, 7333, 7334 на первый путь платформы не предоставляется возможным. А приём 7332-й электрички осуществляется на первый путь по направлению её следования.

«КОГДА БУДЕТ ВОДА?»

Руководитель муниципальной администрации А.В.Иванов, говоря об итогах социально-экономического развития Сладковского муниципального района за 2015 год и планах работы на 2016 год, акцентировал внимание на волнующем новоандреевцев вопросе о воде:

— Начали очищать озеро Дедохино. Поставили новую водоочистную станцию, насосное оборудование, сделали водозабор, установили аэратор. То есть очень серьёзно поработали, чтобы улучшить качество воды. Но пока я не готов сказать, когда чистая вода будет. В связи со сложными моментами решение чуть-чуть отодвигается. На выходе уже проект, по которому должны были подключить шестнадцать километров водопровода Каравай – Новоандреевка.

Проект дорогой, порядка сорока миллионов рублей. Нужно не просто водопровод положить. Надо установить станцию второго подъёма, подключить к местным сетям.

Что остаётся делать? Работать по той же схеме. Для технических нужд воду подвозят. Имеется модуль, в котором вода того же качества, что и бутыллированная.

Если же не устраивает качество воды, которая есть сейчас, то существует ещё вариант: воду, которую очищают в Сладкове, «КамАЗами» везти сюда. Какое решение примите, то и выполним.

«СКОРЫЯ ПОМОЩЬ» ДЛЯ ФАПА

Новоандреевцы озвучили несколько вопросов, касающихся здравоохранения. В том числе о ФАПе, в котором



* Во время собрания

с потолка бежит вода и в морозы крайне холодно. Ответил А.Г.Быков, заведующий филиалом № 1 Сладковская районная больница ГБУЗ ТО «Областная больница № 14 им. В.Н.Шанаурина» (с.Казанское):

— Все выступающие говорили о финансовых проблемах. Скажу об этом и я. Мы планировали установить модуль, подавали заявки. Но на сегодняшний день вопрос остаётся открытым. Что касается крыши, она течёт не над самим помещением, а над коридором. Сами понимаете, нам никто не даст средств на ремонт всей крыши, потому что это уже не наша площадь. Фанеру для того, чтобы подшить, уже приобрели. Дождётся тепла и будем решать этот вопрос. Что касается отопления. Оно старое, 30 лет, как этот дом

стоит, и его никто ни разу не менял. Часть труб побежала. Отопление тоже потребует затрат. Имеется обогреватель для резерва. Другого пока ничего мы решить не можем.

«АЛЛО, ВАС НЕ СЛЫШНО!»

Почему связь «барахлит»? Как подключиться к Интернету? Почему нет монёра? Ответила А.И.Терещенко, начальник линейно-технического цеха Сладковский район Межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций г.Ишим филиала в Тюменской и Курганской областях ОАО «Ростелеком»:

— АТС, которая работает на вашей территории, уже далеко за 30 лет. Станция координатная. Всё, что мы смогли за это время сделать, проложить волоконно-оптический кабель.

Везде проходит оптимизация. Чтобы было понятнее, лет десять-пятнадцать назад у нас штат был 60 человек. На сегодняшний день вместе с управленческим аппаратом всего семнадцать. Ни на одной АТС, кроме Маслянской, нет монёра. Есть бригада, которая обслуживает все населённые пункты.

Если раньше при возникающих проблемах вы набирали номер бюро ремонта, то теперь его нет. Есть единый номер, по которому вы можете звонить и делать заявку на ремонт телефона – «125», а на работу Интернета – бесплатный номер 8 800 300 18 03 диспетчерской службы. Но все ваши заявления тут же поступают к нам в программу, и мы их видим в режиме реального времени. Если вы делаете заявку на некорректную работу Интернета, вас попросят назвать логин и так далее. Да, немножко неудобно. Но к этому надо быть готовыми.

Собрание завершилось вручением награды за участие в районном конкурсе на лучшее молодежное подворье Д.В.Исакову.

Но и после встречи люди не спешили расходиться. Многие обратились с личными вопросами к приехавшим специалистам и представителям органов местного самоуправления. Можно сделать вывод, что от новоандреевцев районная власть получила большое «домашнее задание».

На собрании побывала Анастасия ГАЦАЕВА Фото автора

Неизлечима душевная боль...

В истории Советского Союза дата 15 февраля навсегда останется значимой и памятной. В этот день из Республики Афганистан вывели последние войска наших солдат. До сих пор прошло лет продолжалось боевые действия на афганской земле. И раны от потерь советских ребят, выполнявших интернациональный долг в этой стране, не заживают до сих пор...

Слово «война» каждому из нас знакомо. Из рассказов ветеранов Великой Отечественной, из военных книг и кинофильмов. Тем, кто побывал в Афгане, пришлось на себе испытать страшные дни боевых действий.

...Я снова в Сладковском районном краеведческом му-

зее. Здесь оформлена выставка, посвящённая воинам-интернационалистам.

Внизу можно увидеть предметы, которые были на вооружении в советской армии. ...Зелёного цвета гранатомёт РПГ-18 «Муха». При одном взгляде на него я вздрогнула, честно сказать... Оружие всегда устрашает, ведь оно не применяется в мирных целях. С залпом огня отсюда вылетают снаряды... Сколько жизней унесли события тех дней в Афганистане!

...Осветительная мина в стальном корпусе. Мы лишь с интересом разглядываем её. А для советских солдат она была привычным оружием. Защищающим. Но и губительным...

...Песочного цвета панама воина-интернационалиста. В

таком головном уборе, под палящим афганским солнцем советские граждане воевали в дружественной стране...

...Пластина от бронезилов. На ней видны вмятины от пуль. И надпись английскими буквами: «FRONT»...

— Фонд Маслянского школьного музея передал нам данные предметы на временную демонстрацию. Посетители смогут прийти и увидеть всё это, — прокомментировала заведующая районным «храмом истории» Е.Н.Останина.

Здесь же военный мундир с наградами, который предоставил на экспозицию житель Сладкова А.В.Солнцев, воин-интернационалист.

А под стеклом — фотографии. На них узнаю многих земляков. А.Г.Столяренко, С.В.Сафронов, С.Л.Казаринов, А.В.Медведев, В.В.Яковлев, А.Н.Щербачков, А.В.Солнцев, В.А.Литовченко, С.В.Калинин, П.И.Бугаев, В.И.Меженный, А.А.Шубенин и многие другие. Все они прошли ад афганской войны. Но вернулись домой живыми. Хотя воспоминания, словно осколки, останутся в их сердцах навсегда...

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО Фото Алексея ЛАВРОВА



* Форма А.В.Солнцева



* Мина и «Муха»

«Валентинки» для любимых

День святого Валентина, или День всех влюблённых – праздник, который отмечается 14 февраля во многих странах мира.

Дарят в этот день цветы, конфеты, игрушки, воздушные шары и особые открытки (часто в форме сердечка) стихами, любовными признаниями или пожеланиями любви. Они именуются «валентинками». Почему?

В позднем средневековье во Франции и Англии жите святого Валентина постепенно обростало легендами, связанными с тайным венчанием влюблённых пар. По одной из версий, в те далёкие и тёмные времена властный и жестокий римский император Клавдий II пришёл к мысли, что одинокий мужчина, не обременённый семьёй, лучше будет сражаться на поле битвы во славу кесаря. И запретил мужчинам

жениться, девушкам выходить замуж. А святой Валентин был обычным полевым врачом и священником, который почувствовал несчастным влюблённым и тайком от всех, под покровом ночи, освящал брак любящих. Вскоре это стало известно властям, и Валентина посадили в темницу, приговорив к смертной казни. В заключении он познакомился с прекрасной дочерью надзирателя – Юлией. Влюблённый священник перед смертью написал любимой признание в любви – «валентинку» и подпisał его «Твой Валентин».

Прочитано послание было уже после того, как Валентина казнили, а сама казнь произошла 14 февраля 269 года. Вот такая трогательная история!

...В России этот праздник носит светский характер, и чаще всего его отмечают молодые люди. А что можно подарить

это молодые люди, подростки, — говорят продавцы.

А как приятно в феврале, когда всюду ещё лежит снег и холода не отступают, получить в подарок букет живых цветов! День святого Валентина прекрасная повод для этого.

— Ассортимент цветов постоянно обновляется. К 14 февраля обязательно будут живые букеты на любой вкус, — сообщили нам в цветочном магазине. Кстати, здесь же можно приобрести красивые открытки в форме сердечка.

Да, в наших магазинах большой выбор. Кроме того, можно заказать подарок в Интернете, да и в социальных сетях частично появляются объявления о том, что мастера и мастерицы готовы выполнить сувенир по индивидуальному заказу. Это могут быть воздушные шары, чайные кружки, фотомагнитки и многое другое! Ну а если Вы совершенно против покупных подарков, попробуйте сделать его своими руками.

Но помните, для Вашей второй половинки всегда лучший подарок – Ваша любовь и нежность. Кстати, если Вы всё-таки не успеете по каким-то причинам сказать самые главные слова 14 февраля, то знайте, что есть ещё 8 июля – День семьи, любви и верности, только символом его является не алое сердечко, а букетик ромашек. С праздником!

Анастасия ГАЦАЕВА Фото Алексея ЛАВРОВА



* Подарки для родных и близких

В Тюмени прошла Всероссийская конференция «Социальное волонтерство в России: перспективы развития, опыт регионов». В её работе принял участие Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка Павел Алексеевич Астахов.

Рабочая поездка

В рамках этой конференции состоялась встреча Андрея Эдуардовича Степанова с членами Совета общественных помощников Уполномоченного по правам ребёнка в регионе. Совет был образован в 2011 году. Он состоит из двадцати шести ребят в возрасте от 14 до 18 лет со всех муниципальных образований области и обновляется раз в два года. За время работы Совета было проведено шесть социальных проросов. Рассмотрены и проанализированы проблемы, касающиеся вреда социальных сетей, занятости несовершеннолетних, литературной грамотности, девиантного поведения подростков и другие.

Совет помогает развитию волонтерского движения в социальной сети по оказанию помощи детям, оказавшимся в тяжёлой жизненной ситуации. В рамках последнего проекта была проведена экспертная оценка более ста школьных интернет-ресурсов по предмету «История». Учительница из школы № 11 класса Маслянской школы Анастасия Железнова.

Школьники приняли участие в коммуникативной сессии «Управление проектами. Развитие навыков саморепрезентации», в пленарном заседании Совета, посетили выставку социальных проектов, ключевых направлений добровольческой деятельности. Вместе с куратором Олегом Ульяновым и членами Совета анализировали опыт работы, обсуждали перспективы.

В планах на 2016 год – повышение грамотности несовершеннолетних по семейному праву, создание единой коммуникативной среды со всеми образовательными учреждениями через социальные сети и групп единомышленников на местах. Домой вернулись довольные, настроенные на дальнейшую работу. Привезли дипломы участником и фотографии на память с Уполномоченным при Президенте Российской Федерации П.А.Астаховым.

Анастасия ЖЕЛЕЗНОВА, член Совета общественных помощников Уполномоченного по правам ребёнка в Тюменской области, ученица Маслянской школы

На защите прав детства

Частлив тот, кто частлив у себя дома. К сожалению, не все дети могут порадоваться семейному уюту. Зачастую именно чужие люди приходят на помощь, спасая ребятшек от собственных родителей. О социальном неблагополучии подобной «ячейке общества» мы беседуем с Т.Н.Домановой, заместителем председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Сладковского муниципального района.

— Тамара Николаевна, говоря о минувшем году, как о ситуации в подростковой среде?

— Мы ежегодно проводим статистический анализ. Численность преступлений меняется волнообразно. Если за период 2006 года совершено 26 преступлений, за 2007-й – 19. В 2014-ом их было пять. Прошлый 2015-й год мы закончили с цифрой 4: трое несовершеннолетних совершили четыре преступления. Конечно, это самый результативный показатель за последние десять лет. Удержать такую планку в этом году будет очень сложно. Поэтому ведомства системы профилактики прилагают максимум усилий, чтобы сдержать рост преступлений, совершаемых подростками.

Одно из следствий того, что число преступлений небольшое – это межведомственное взаимодействие, которое осуществляется в нашем районе на основе разработанного алгоритма. Проанализировав работу всех ведомств и комиссии за минувший год, мы сделали вывод: всё-таки эта деятельность даёт положительные результаты.

— Увеличилось или уменьшилось число случаев, ко-

гда нарушаются права ребёнка?

— Для нашей комиссии, как и для докторов, главный девиз работы «Не навреди!». Занимаясь профилактикой, вопросами детства, важно не навредить ребёнку, семье. Думаю, наше ведомство неплохо справляется с этой задачей.

Если говорить об итогах 2015 года, то у нас не было ни одного дела по статье 156 УК РФ (это ненадлежащее исполнение родителями обязанностей, связанное с жестоким обращением с ребёнком). В 2012 году таких дел было четыре, в 2013-ом – одно, в 2014-ом – два.

Вторая статья, по которой мы очень много работаем – это часть 1 статьи 5.35 КоАП РФ, то есть ненадлежащее исполнение родителями обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению и защите прав детей. В течение 2015 года комиссией рассмотрено 141 административное дело, из них 113 – по данной статье. Вот такая огромная масса родителей ненадлежаще исполняет обязанности в отношении своих иногда совсем крошечных детей. Некоторые мамы и папы проходят через комиссию два или более раз.

Тогда уже мы используем свои технологии для того, чтобы изменить ситуацию в лучшую сторону именно с точки зрения защиты прав несовершеннолетних. В каждом сельском поселении работают общественные комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Слова благодарности выражают социальные работникам и социальным педагогам. Сотрудничает с отделением полиции, здравоохранением. Все они оказывают большую помощь в деятельности по предупреждению социального неблагополучия в районе.

Ситуация в плане нарушения прав детей со стороны родителей, близких родственников по итогам 2015 года стабилизировалась. Таких случаев выявлено не было. А вот со стороны сверстников, чужих людей статистика неутешительная, произошёл рост.

Говоря о защите прав ребёнка, надо сказать и о лишении родительских прав. Это один из инструментов, которым мы пользуемся, когда уже все другие способы не привели к положительному результату. В прошлом году пятеро родителей были лишены своих прав в отношении девяти детей. Для



* Т.Н.Доманова

нас это тоже печальный факт! Мы ставим цель не лишать ребятшек родителей, потому что каким прекрасным бы не был детский дом, родная семья для ребёнка – самая главная.

— Сколько подростков и взрослых сегодня состоят на учёте в банке данных семей особого внимания?

— На 1 января 2016 года 160 подростков из 92 семей. Из этой категории 83 несовершеннолетних из 48 семей поставлены в целях эффективной реализации защиты прав и законных интересов, то есть это дети-сироты, дети, находящиеся под опекой. И 77 подростков и 44 семьи – это «группа риска». Информацию мы отслеживаем, знаем ситуацию по каждой семье и готовы оказать помощь ребёнку в любой момент.

Беседу вела Анастасия ГАЦАЕВА Фото Алексея ЛАВРОВА

Извещение

Администрация Сладковского муниципального района в соответствии с решением Думы Сладковского муниципального района от 03.11.2011 № 28 «О порядке возмещения затрат по водоснабжению» объявляет отбор юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, претендующих на возмещение затрат по доставке питьевой воды в населённые пункты Сладковского района (с.Александровка, д.Красивое, д.Михайловка, д.Таволжан, д.Гляден, с.Новоказанка, д.Малый Куртал, с.Менжинское, д.Станичская, д.Шадринка, д.Кочкарное, д.Большой Куртал), за период с 01.01.2016 по 31.12.2016.

Для участия в отборе юридическим лицам и предпринимателям необходимо предоставить в срок с 14.02.2016 по 20.02.2016 по адресу: с.Сладково, ул.Гурьева, д.89, каб.18 (муниципальное казённое учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства»), в рабочее время с 8-00 часов до 16-00 часов заявку с приложением следующих документов:

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц;
- документы, подтверждающие право собственности, оперативного управления, хозяйственного ведения, аренды (иного права) на имущество, необходимое для обеспечения населения водой в рамках данного положения;
- документы на пользование источником водоснабжения;
- расчёты затрат на доставку воды;
- расчёт потребностей потребителей услуг водоснабжения.

ПОСТ ГИБДД

Для удобства водителей

Жители Тюменской области имеют возможность получения государственных услуг в электронном виде по регистрации транспорта и выдаче водительских удостоверений путём обращения на Единый портал www.gosuslugi.ru. В 2015 году регистрационно-экзаменационными подразделениями Госавтоинспекции региона осуществлено около 109 тысяч регистрационных действий. Заявки на оказание таких услуг через Единый портал поступили в 1600 случаях.

Сами инспекторы объясняют невысокую востребованность электронной формы тем, что при оказании государственных услуг созданы комфортные условия для граждан в подразделениях. Сокращено время ожидания в очередях, выданы

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» на постоянную работу приглашает специалиста по рекламе. Обращаться по адресу: с.Сладково, ул.Карла Маркса, д.21, т.23-1-37.

- Изготовление ключей.
- Ремонт обуви.
- Реставрация подушек.
- Заточка цепей и ножей.
Гостиница (вход с торца).
Обр.: т. 8 9088650197.

ИП «Кралюв Е.Н.» (д.Новоандреевка) требуются трактористы-машинисты на весенне-осенний период.
Обр.: т.т. 47-4-81, 47-3-93.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

В магазин «ДИВАНОФ» требуется продавец.
Обр.: т. 8 9026242996.

Отруби, мука, зерно. Доставка - бесплатно. Обр.: т.8 9028155864.

Сердечно поздравляем

дорогую дочь Ирину Николаевну Останину с юбилеем!

Желаем дочке дорогой
Удач, здоровья, счастья,
Чтоб розы на душе цвели
И не было ненастья!
Муж, сын, родные,
Хотим, чтоб жизнь
была светла,
Чтоб ты веселою была,
Чтобы лихих не знала бед.
Живи, родная, много лет!

Мама, папа

дорогого, любимого внука Романа Шведова с 18-летием!

Ты был ребёнком,
был подростком,
Теперь совсем ты
взрослым стал.
Поверь, мужчиной
быть непросто,
Но внук наш лучше
всех похвал!

Тебя мы любим,
поздравляем.
Хотим, чтоб все мечты
сбылись!
И в день рождения желаем
Стремиться к целям
только ввысь!
Дедушка Борис, бабушка
Лена и бабушка Вера

дорогую жену, маму, дочь, сестру, тётю Галину Ивановну Сергееву с юбилеем!

И настроенья бодрого,
Не знать печали никогда,
Папа, мама, брат Кирилл!

18 февраля с 9.00 до 17.00 часов в РДК с.Сладково БЕЛУРОССКАЯ ЯРМАРКА. В АССОРТИМЕНТЕ: мужской, женский и детский трикотаж фабрики «СВИТАНОК». Трикотаж и постельное бельё (г.Иваново).

ТАКСИ ВОЯЖ

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

В МАУ КЦСОН «Виктория» на постоянную работу требуется заведующий хозяйством. Обращаться по адресу: ул.Ленина, 104 «а», т.т. 23-5-35, 23-5-39.

Магазин ритуальных услуг «Ангель». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

ТАКСИ ВОЯЖ Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель» будка. Город, межгород, район. Обр.: т. 8 9088650197.

Ликвидация цен на мебель 2015 г. Магазин «ДИВАНОФ». СКИДКИ!

Закупаю мясо. Дорого. Обр.: т.т. 8 9088325707, 8 9828051229.

Закуп шкур КРС и конских. Мясо (баранина) под забой. Обр.: т.т. 8 9523461500, 8 9088683059.

Магазин «Берёзка»-«Золото» (с.Сладково, ул.Ленина, 79/1): новое поступление изделий из золота и серебра.

Ёмкости под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. т. 8 9829183926.

ФОТОЭТЮД



* Зачарованный лес Фото Алексея ЛАВРОВА

Продам 2-комнатную благоустроенную квартиру 51,2 кв.м, 1 этаж, центр с.Сладково. Капитальный, косметический ремонт, гараж, сарай, приусадебный участок. Обр.: т. 8 9088796372.

ТАКСИ ДИНАМИТ. Поездки по району и на любые расстояния, снижение цен - по Сладкову - 50 руб. т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы. Тел. 8 9323202020.

Advertisement for GRS PROM featuring metal roof tiles, metal siding, and profnaстил. Includes contact information: г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55, 8 (34551) 5-06-03.

В Газпром-Опике 22 февраля с 10.00 до 14.00 ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. ПРИХОДИТЕ за своей парой!!! Скидка 20% на один товар при покупке пары (оправ, с/з, упаковки КЛ) Контактные линзы - цветные и бесцветные. ВНИМАНИЕ! Отдел работает с пн. по пятн. с 9.00 до 16.00. Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9323250608.

ЗАКУП

КРС (молodyняк от 2-х месяцев и старше). Обр.: т. 8 9028159164. КРС, баранов. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012. КРС, овец живым весом. Обр.: т. 8 9523480606.

ПРОДАЁТСЯ

свинина. Обр.: т.т. 47-4-05, 8 9504900660. доильный аппарат, бу, цена договорная. Обр.: т. 8 9088683405. откормленный жеребчик (2 года). Обр.: т. 8 9923059757. телята от 1 до 6 мес. Обр.: т. 8 9028183316. пшеница, ячмень, дроблёнка, овёс, зерносмесь, отруби. Обр.: т. 8 9224800134. кобыла яловая, 6-годовалая. Обр.: т. 8 9220042396. благоустроенная 2-комнатная квартира в с.Сладково. Обр.: т. 8 9324882130.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти

ВОЛОЩУК Людмилы Сергеевны Класный руководитель, одноклассники

Коллектив Сладковского лесничества выражает искренние соболезнования Ольге Николаевне Грищенко, а также родным и близким по поводу смерти отца ЛУМПОВА Николая Ивановича

Коллектив Сладковского МУП ЖКХ выражает искренние соболезнования Ивану Николаевичу Лумпову, а также родным и близким по поводу преждевременной смерти отца ЛУМПОВА Николая Ивановича

Программа ТВ - 5, 6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2093 экз. Заказ № 11
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»